
VIII. KẾ HOẠCH CHI TIẾT NHÁNH 3: BÉ CẦN GÌ ĐỂ LỚN LÊN VÀ KHỎE MẠNH
Thứ 2 ngày 14 tháng 10 năm 2024

 Tên hoạt động học: Xác định phía phải phía trái của bản thân và của đối tượng khác
Thuộc lĩnh vực: PTNT

I. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ xác định được phía phải, phía trái của bản thân và của đối tượng khác. 
- Rèn khả năng quan sát ghi nhớ có chủ đích, kỹ năng so sánh.
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị:
- Nhạc bài hát theo chủ đề, mỗi bạn một rổ có đồ chơi.
- Đặt thêm 1 số đồ chơi trong lớp
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
III. Hoạt động:
* HĐ1. Ôn tay phải - tay trái của bản thân
- Cho trẻ chơi trò chơi: “Giấu tay” trên nền nhạc rap.
- Khi cô nói giơ tay nào yêu cầu trẻ giơ cao tay đó lên (Chơi 3-4 lần) 
- Cô dẫn dắt vào bài.
* HĐ2. Dạy trẻ xác định phía phải - phía trái của bản thân và của đối tượng khác.
+ Trò chơi: Làm theo hiệu lệnh của cô.
- Cô nói tay phải đâu? Tay phải chào
- Má phải đâu? Mắt phải đâu? Chân phải đâu?
- Dậm chân phải 3 cái cho cô nào
- Tay phải, má phải, mắt phải, chân phải ở phía nào của con? ( Hỏi cả lớp, cá nhân)
- Cô làm tương tự với phía trái.
=> Cô kết luận lại.
- Lớp mình rất giỏi giờ các con cầm đồ chơi bằng tay phải giơ lên nào
- Cho trẻ ngồi xuống đặt đồ chơi phía bên phải.
- Hỏi trẻ đã đặt đồ chơi phía bên nào của trẻ?
- Cho trẻ cầm đồ chơi bằng tay trái và đặt xuống.
- Hỏi trẻ đã đặt đồ chơi phía bên nào của trẻ?
*Trò chơi "Cô nói trẻ làm"
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- Cô nói phía nào trẻ nhanh chóng đặt tay lên vai bạn ngồi ở phía đó của mình (trẻ chơi 4-5 lần)
- Cô gọi 3-4 trẻ hỏi phía phải - phía trái của trẻ có gì?
- Cô hỏi cửa sổ, bàn ghế ở phía nào của trẻ?
* HĐ 3. Luyện tập
+ Trò chơi: Thi xem ai nhanh
- Các con hãy đưa hay tay mình lên mắt làm những chiếc ống nhòm giống cô.
- Chúng mình hãy quan sát nhanh xem phía phải và phía trái của các con có những gì nào?
+ Trò chơi: Về đúng nhà
- Các con hãy quan sát phía phải của các con có ngôi nhà màu gì?
- Phía trái của các con có ngôi nhà màu gì?
- Các con vừa đi vừa nhảy theo giai điệu bài hát khi có hiệu lệnh của cô “về đúng nhà” thì các bạn gái phải chạy nhanh về ngôi 
nhà phía phải, các bạn trai chạy nhanh về ngôi nhà phía trái. Bạn nào về nhầm nhà sẽ phải nhảy lò cò nhé!
IV. Đánh giá cuối ngày

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
07:5

0 2
1/0

2/2
025

bởi D
ương T

hị H
ương ( 

31313310_h
uongdt )

 –
 T

rư
ờng M

ầm
 n

on Q
uang T

ru
ng



Thứ 3 ngày 15 tháng 10 năm 2024
  Tên hoạt động học: Dạy trẻ kỹ năng ca hát: “Mời bạn ăn”

Thuộc lĩnh vực: PTTM

I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời và hiểu nội dung bài hát: “Mời bạn ăn”.
- Rèn cho trẻ kĩ năng hát đúng theo giai điệu bài hát, phát triển tai nghe và khả năng cảm thụ âm nhạc cho trẻ.
- Trẻ hứng thú tham gia tích cực vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị: 
- Nhạc bài hát: “Mời bạn ăn”, “Bé ngoan”....
- Mũ chóp, xắc xô..
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Hoạt động:
* HĐ1: Trò chơi âm nhạc: "Tai ai tinh" 
- Cô giới thiệu tên trò chơi, luật chơi, cách chơi: Cô sẽ cho một bạn đội mũ chóp kín, tiếng hát bất kì bạn nào trong lớp vang lên thì 
con phải đoán đúng tên bạn đó.
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ
- Dẫn dắt vào bài hát: "Mời bạn ăn".
* HĐ2: Dạy kỹ năng ca hát bài hát: “Mời bạn ăn – tác giả Trần Ngọc”.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Cô hát lần 1: không nhạc
- Cô giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2 kết hợp với nhạc 
- Trẻ hát cùng cô 3 - 4 lần (cô chú ý sửa sai).
- Cho thi đua tổ, nhóm, cá nhân hát (cô sửa sai).
- Cho cả lớp hát lại 1 lần
- Trẻ và cô đứng lên vận động để bài hát thêm hay.
- Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
*HĐ3: Hát nghe: “Bé ngoan – Nguyễn Văn Hiên” 
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
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- Cô hát cho trẻ nghe lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ 
- Cô giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2 kết hợp với nhạc đệm và múa minh họa
- Cho trẻ đứng lên hưởng ứng cùng cô.
- Kết thúc hoạt động.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày
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Thứ 4, ngày 16  tháng 10 năm 2024
Hoạt động học: Kể chuyện “Gấu con bị sâu răng”

Thuộc lĩnh vực: PTNN
I. Mục đích yêu cầu
- Trẻ nhớ được tên truyện, tên các nhân vật trong truyện hểu được nội dung câu truyện “Gấu con bị sâu răng”
- Rèn kĩ năng trả lời câu hỏi rõ ràng, mạch lạc. Cung cấp vốn từ cho trẻ.
- Giáo dục trẻ biết giữ vệ sinh răng miệng. Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị:  
- Tranh truyện:" Gấu con bị sâu răng", truyện trên máy tính, nhạc bài hát" Mời bạn ăn"
 III. Hoạt động
*HĐ 1: Ổn định tổ chức.
- Cho trẻ xem video những chiếc răng vui nhộn.
- Chúng mình vừa được xem gì?
- Để hàm răng luôn chắc các con phải làm gì?
- Dẫn dắt trẻ vào câu chuyện: “Gấu con bị sâu răng”.
*HĐ 2: Kể chuyện: “Gấu con bị sâu răng’’
- Cô giới thiệu tên truyện
- Lần 1: Cô kể kết hợp cử chỉ ánh mắt, nét mặt. 
- Tóm tắt, giảng nội dung câu chuyện (Vào hôm sinh nhật bạn Gấu đã ăn rất nhiều bánh kẹo và tối đến đi ngủ cậu bị những con sâu 
răng chui vào kẽ răng và đục khoét khiến cậu ta đau kêu la, vì vậy mẹ gấu đã đưa gấu đi khám bác sỹ và được bác sỹ khuyên không 
nên ăn quá nhiều kẹo và nhất là không ăn kẹo vào buổi tối, trước khi đi ngủ nhớ đánh răng vệ sinh miệng sạch sẽ)
- Lần 2: Cô kết hợp với mô hình minh hoạ  
+ Cô vừa kể các con nghe câu chuyện gì?
+ Trong truyện có những nhân vật nào?
+ Vì sao bạn gấu bị đau răng?
+ Khi bị đau răng mẹ bạn gấu đã đưa bạn gấu đi đâu?  
+ Bác sĩ đã khuyên bạn gấu điều gì? 
+ Gấu con đã thực hiện lời khuyên đó ntn? 
+ Còn chúng mình có giống bạn gấu con không? Vì sao?
 =>Cô giáo dục trẻ: Phải biết ăn uống đầy đủ và vệ sinh răng miệng thường xuyên đánh răng và xúc miệng bằng nước muối…. 
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- Lần 3: Cô cho trẻ xem lại video truyện 
* HĐ 3: Kết thúc 
- Cô cùng trẻ hát bài hát: Bé tập đánh răng
- Cô nhận xét khen trẻ.
IV. Đánh giá cuối ngày:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
07:5

0 2
1/0

2/2
025

bởi D
ương T

hị H
ương ( 

31313310_h
uongdt )

 –
 T

rư
ờng M

ầm
 n

on Q
uang T

ru
ng



Thứ 5 ngày 17 tháng 10 năm 2024
Hoạt động học: Tạo hình: "Nặn búp bê" (ĐT)

Thuộc lĩnh vực: PTTM
I. Mục đích – yêu cầu.
- Trẻ sử dụng kĩ năng tạo hình đã học như xoay tròn, lăn dài, ấn bẹt ... để nặn thành búp bê.
- Rèn kỹ năng chia đất ước lượng đất, biết phối hợp đính, gắn, hài hoà, bố cục cân đối. Phát triển trí tưởng tượng, sáng tạo của trẻ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị:
- Mẫu nặn gợi ý của cô (Búp bê gái, búp bê trai)
- Đất nặn, bảng, khăn lau tay...
- Nhạc bài hát
- Một số đồ dùng bổ trợ khác cho tiết học
III. Hoạt động:
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ xem tranh về bạn búp bê
- Cô có hình ảnh gì?
- Chúng mình có thích chơi búp bê không?
- Cô dẫn dắt vào bài
*Hoạt động 2: Nặn búp bê
- Cho trẻ quan sát mẫu nặn của cô
+ Cô có gì đây?
+ Ai có nhận xét gì về những bạn búp bê này? 
+ Em búp bê có đặc điểm gì? 
+ Làm thế nào để cô nặn được những em búp bê này?
+ Cô dùng kĩ năng nào?
+ Cô lựa chọn màu đất nào cho từng bộ phận của bạn búp bê?
- Cô củng cố lại là em búp bê  cô nặn cô đã chia đất thành 5 phần khác nhau phần nhỏ làm đầu búp bê, phần thân đất to hơn, cô chia 
tiếp đất thành 2 tay, và 2 chân sau đó cô gắn các bộ phận lại với nhau để tạo thành 1 em búp bê hoàn chỉnh
- Cho trẻ nếu ý tưởng khi nặn
+ Nếu con nặn búp bê con sẽ nặn như thế nào?
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+ Con nặn phần nào trước?
+ Con gắn lại với nhau như thế nào?
* Hoạt động 3: Trẻ thực hiện: 
- Cô bao quát, nhắc nhở trẻ tư thế ngồi, cách nặn
- Cô gợi ý trẻ thực hiện 
- Động viên khích lệ trẻ.
* Hoạt động 4: Trẻ trưng bày sản phẩm:
- Cho trẻ tự nhận xét, giới thiệu sản phẩm của mình, của bạn.
- Cô nhận xét chung
IV. Đánh giá cuối ngày:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
07:5

0 2
1/0

2/2
025

bởi D
ương T

hị H
ương ( 

31313310_h
uongdt )

 –
 T

rư
ờng M

ầm
 n

on Q
uang T

ru
ng



Thứ 6 ngày 18 tháng 10 năm 2024
Hoạt động học: Ngày hội của mẹ, của bà 20/10

Thuộc lĩnh vực: PTTC - KNXH
 I. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết ngày 20/10 là ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam, và ý nghĩa của ngày 20/10. Trẻ biết một số hoạt động chào 
mừng 20/10.
-  Trẻ có kỹ năng hoạt động nhóm, biết phối hợp cùng bạn để tạo ra những sản phẩm tạo hình có ý nghĩa. Trẻ diễn đạt ngôn ngữ 
mạch lạc, rõ ràng. 
- Giáo dục trẻ yêu quý, kính trọng và quan tâm tới bà, mẹ, cô nhân ngày 20/10. 
 II. Chuẩn bị
- Một số hình ảnh về ngày 20/10
- Nhạc bài hát: Bàn tay mẹ, Cho con, Cháu yêu bà…
- Giấy màu, nơ, giấy gói quà, kéo, băng dính, hồ dán và một số hộp giấy nhỏ, tấm bưu thiếp có in ngày 20/10, màu vẽ, bàn ghế 
cho trẻ ngồi. 
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học. 
III. Thực hiện:
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ đứng vòng tròn múa bài: “Con yêu mẹ”.
 + Cô cùng các con vừa hát bài gì?
+ Bài hát nói về điều gì? 
- Các con có yêu mẹ của mình không?
- Cô dẫn dắt vào bài.
* Hoạt động 2: Bé với ngày hội của bà của mẹ
- Cô hỏi trẻ sắp tới là đến ngày gì các con nhỉ?
- Cô cho trẻ xem đoạn video về các hoạt động ngày 20/10
- Các con vừa được xem vi deo nói về gì?
- Ngày 20/10 là ngày lễ dành cho ai?
+ Trong ngày lễ 20/10 người ta thường tổ chức các hoạt động gì?
+ Vào ngày này bố con sẽ tặng mẹ và bà món quà gì?
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+ Thế các con sẽ tặng mẹ và bà món quà gì?
* Cô khái quát: Ngày 20/10 là ngày lễ dành cho bà, cho mẹ, cho chị, cho cô giáo, cho tất cả các bạn nữ và cho tất cả phụ nữ Việt 
Nam. Vào ngày 20/10 người ta sẽ tổ chức các hoạt động khác nhau và trong gia đình cũng sẽ thể hiện tình cảm với nhau bằng 
các hành động việc làm khác nhau thể hiện tình cảm với người phụ nữ.
* Mở rộng:
- Ngoài những hoạt động tổ chức văn nghệ chào mừng ngày 20/10, trong các nhà trường và các hội phụ nữ ở các thôn, xóm hay 
ở các công ty người ta còn tổ chức một số cuộc thi như nấu ăn, cắm hoa… để chào mừng ngày phụ nữ Việt Nam.
* Giáo dục: Biết yêu thương, kính trọng bà, mẹ, và những người thân trong gia đình. Biết giúp đỡ bà, mẹ trong công việc hàng 
ngày, ngoan ngoãn vâng lời để bà, mẹ luôn được vui lòng.
* HĐ 3: Kết thúc: Biểu diễn hát múa về bà và mẹ:
- Cô dẫn dắt giới thiệu tổ chức cho trẻ hát múa, chúc mừng bà và mẹ.
- Cô nhận xét khen trẻ.
IV: Đánh giá cuối ngày

NGƯỜI DUYỆT GIÁO VIÊN
PHT
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